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KBC OSIJEK

OBAVIJEST ZA BOLESNIKE (OPERACIJA LATERALNE CISTE VRATA)

Poštovani pacijenti,

lateralna cista vrata je prirođena anomalija škržnih lukova.  Manifestira se pojavom otekline
na vratu, ukoliko se radi o cisti,  ili pojavom sitnog otovra na koži vrata iz koje povremeno
izlazi sluzava tekućina (fistula).  Najčešće je bezbolna, ukoliko nije došlo do sekundarne
upalne reakcije, to se manifestira crvenilom, bolnošću, povišenom tjelesnom temperaturom
te gnojnom sekrecijom. 

U postupku Vašeg liječenja planira se operacija lateralne ciste vrata. Kod većine bolesnika
zahvat protekne bez ikakvih komplikacija uz blagu do umjerenu postoperativnu bolnost.
Na  našu  Kliniku  dolazite  s  kompletnom prijeoperacijskom obradom koju  ste  prethodno
učinili ambulantno. Operativni zahvat će biti unutar nekoliko dana od prijema u bolnicu.
Nakon operativnog zahvata zaostane manji ožiljak vratu. Planirani otpust iz bolnice je drugi
do sedmi postoperativni dan, ovisno o tijeku oporavka i potencijalnim komplikacijama. 

Od  potencijalnih  komplikacija  mogu  se  javiti  otežan  i  slabije  razumljiv  govor,
nemogućnost  odizanja  ramena  i  sindrom  bolnog  ramena,  Hornerov  sindrom,
postoperativno krvarenje, infekcija rane te iznimno i druge komplikacije od kojih je
najteža smrtni ishod.

OTEŽAN ILI SLABIJE RAZUMLJIV GOVOR nastaje zbog ozljede živca hipoglosusa
uslijed čega nastupa istostrana paraliza mišića jezika.

NEMOGUĆNOST ODIZANJA RAMENA I SINDROM BOLNOG RAMENA nastaje
zbog ozljede živca akcesorijusa.

HORNEROV  SINDROM je  nastaje  kao  posljedica  ozljede  cervikalnog  ganglija  i
manifestira  se  trijasom simptoma:  spuštena  gornja  vjeđa  oka,  uska  zjenica  i  uvučenom
očnom jabučicom.

POSTOPERATIVNO KRVARENJE  je komplikacija koja se većinom javlja u prvih 24
sata nakon operacije i rijetko je takvog stupnja da zahtjeva reviziju operativnog polja.

INFEKCIJA RANE se manifestira bolnošću, oteklinom i crvenilom kože oko operativne
rane, ponekad uz gonju sekreciju.


